



## Значимая победа

### Арамилский школьник стал финалистом международного конкурса чтецов в Москве

Тринадцатилетний Никита Ветлужских, ученик 7 а-класса школы №4, уже много раз участвовал, будучи чтецом стихов и прозы, в различных конкурсах, где неоднократно побеждал, и потому был приглашен для участия в фестивале ораторского искусства в Сочи этим летом. В нем участвовало порядка 600 детей. Там наш земляк стал лауреатом третьей степени, прочитав отрывок из знаменитой книги Бориса Васильева «А зори здесь тихие». Все ребята, победившие на международном уровне, были приглашены на всемирный финал 28 сезона конкурса в городе Москва.

28 сезон международного конкурса исполнительского искусства «Роза ветров – 2022» проводился в рамках гранта президента РФ. В течение сезона в разных номинациях соревновались более 24 тысяч талантливых детей из 53 регионов нашей страны. В программе приняло участие около 2000 педагогов детских и молодежных творческих коллективов, работающих в сфере художественного образования.

Никита вышел на сцену с «Балладой о крыльях» Роберта Рождественского и вновь одержал победу: получил диплом лауреата третьей премии в номинации «Художественное слово». Чтецы от 12 до 14 лет. Мы поздравляем юного артиста с победой и желаем ему покорения новых высот, а также неугасающего интереса к литературе и вдохновения.

# Собрали весь пьедестал

Юные арамилские мастера приняли участие в XXVIII Чемпионате России по парикмахерскому искусству и эстетике

Он проходил в городе Москва. В этом году участие в нем приняло более 300 мастеров разных сфер индустрии красоты из различных городов: Москвы, Санкт-Петербурга, Челябинска, Новосибирска, Екатеринбурга и многих других.

Участвовали и наши студенты Арамилского техникума отраслевых технологий и сервиса в составе сборной команды Урало-Сибирского региона. До этого девушки уже показали замечательный результат в регионе и поехали в столицу

защищать честь Арамилского городского округа и Свердловской области.

– Наши девочки привезли с Чемпионата семь призовых мест: Юлия Лаврентьева – «золото», Мария Мещарина – два «серебра» и одна «бронза», Сильва Аганян – три «серебра». На таком высоком уровне студенты парикмахерского дела выступали впервые и показали отличные результаты, – говорят в техникуме. – Мы очень гордимся нашими землячками!

Благодарим за подготовку к Конкурсу мастера высшей категории техникума Гуревич Ольгу Васильевну.

**Информация и фото:**  
Администрация АГО



## «Два часа – как одно мгновение»



**В Арамиле состоялось открытие Женского клуба под названием «Счастье есть»**

Все его участницы сначала познакомились, а потом поиграли в игру «Элиас». По словам организаторов нового проекта, «девочки были очень активными, и мы весело провели время: два часа пролетели, как

одно мгновение».

Участницы встречи также остались в восторге от участия в мероприятии: благодарят организаторов за такую возможность общения и саморазвития и признались, что ждут новых встреч. Они будут проходить в постоянном формате и отличаться только тематикой. Например, помимо настольных игр и непосредственного общения, а также получение полезной информации и «мозговые штурмы»

– Рада, что в стенах библиотеки опять начнется «движение», причём, продуманное и вдохновленное нашими читателями, – заметила директор учреждения, Ирина Пряникова.

Помимо данного проекта, в Арамилской городской Центральной библиотеке реализуется множество других: по выходным там создают потрясающие вещи ручной работы мастерицы из клуба «Формула рукоделия», общаются любители поэзии в «Литературной гостиной», встречаются приверженцы прозы в «Читающий четверг». Создадим, развитием и процветанием данных «кружков по интересам» занимаются исключительно сотрудники учреждения, неравнодушные к интересному досугу, а их инициативу уже подхватывают такие же активные горожане.

**Информация и фото:**  
Арамилская  
Центральная  
библиотека